

# 送货商贩到了小区就挨打

## 业主怀疑小区有的五金店和外面小混混勾结搞垄断

刚交付使用的小区开了五金店,方便业主购买黄沙、水泥等装潢材料,这本来是件好事。可江北某小区的许多业主却为此苦恼,小区内五金店的水泥、黄沙价格很高,想省钱从外面购买低价的,可送货的商贩却屡屡被一群小混混殴打。有一对送黄沙到小区的夫妇就惨遭毒手,丈夫头上被缝了20多针,妻子眼角缝了六七针。

接到多位业主的投诉后,记者昨天到该小区进行了调查。

### 新小区有6家五金店

业主张先生说,小区是今年8月中旬开始陆续交付使用的。部分业主拿到钥匙开始装潢后,发现已有多家五金店进驻小区,租用小区还没有出售的车库销售五金、黄沙、水泥等装潢所需

材料。

在小区内,218幢、240幢、258幢等楼下有五金店,每个五金店门口或多或少地堆放着水泥和黄沙。一位物业管理表示,目前小区内共有6家五金店。“这些五金店都是向物业公司交了钱后,才允许进入的”。

“那些五金店的黄沙都是小混混送进去的,小混混给他们的价格高,五金店也自然卖得高。”一位卖黄沙的商贩说。

来自苏北的王先生长期在这个小区附近卖黄沙、水泥,有业主上门要购买,他却害怕不敢做。“我第一次送货进去,就被一个五金店老板骂,而且还要打我。第二次要送黄沙进去,被一群小混混追打赶了出来”。

### 商贩到小区就挨打

“外面黄沙每吨卖60元,小区五金店竟然卖到160~180元左右。”业主李先生说,家中装潢贴瓷砖需要黄沙和水泥,可小区五金店的价格太高了,让人难以接受,不但黄沙价格高出外面两三倍,同样

的水泥,外面每袋卖15.5元,小区五金店却卖17元。

李先生说,许多业主难以接受小区五金店的价格,就联系外面卖黄沙、水泥的商贩。“没想到这些五金店和小混混搞垄断,外面的商贩很难把货送到小区,只要外面商贩过来就会挨打”。

“我花五六万租了两间房子,使用期约定是两年。”一家五金店的老板说,虽然使用期是两年,但实际上只能做一年生意。“一年后业主基本装潢完了,我们也就没有生意了。”

一对安徽的夫妇也在小区外卖黄沙,令这对夫妇心有不甘的是,半个月前,他们送黄沙到小区,一群小混混不给他们卖,争吵后被小混混提着木棍追赶了约200米。“太吓人了,我们被打成了血人,丈

夫头上被打破缝了20多针,我右眼眼角缝了六七针。”

“我们也不认识那些小混混,也不知道和哪家五金店有关系。”至今,这对夫妇所花费的医药费都是自己掏的。

### 物管要为业主维权

“太不像话了,岂能如此欺行霸市?”业主罗女士气愤地说,前几天,她嫌小区的黄沙价格贵,到小区外面购买,可是商贩虽然同意卖,却不敢送,害得她只好和家人借板车从外面拉进来。

另一位业主表示,小区物业应该为此事负责,不能让业主利益受侵犯。

“好事变成了坏事!没想到到小区内五金店竟给业主带来麻烦事。”小区物业管理负责人表示。

这位负责人说,业主从外面采购黄沙等,这是业主自己的权利,任何人不应该阻止商贩送货进小区。“我们正和五金店沟通协商,积极维护业主的权益不受侵害。”

快报记者 陈泓江



### 山那边 山这边

昨天,一场名为“中国·麦田计划——《山那边的孩子》”的纪实摄影展在山西路市民广场举行,数百张照片吸引了许多路人的目光,许多家长带着孩子前来观看。2003年,一名叫莫凡的自由职业者,偶然接触到云南贫困山区里的失学孩子,开始资助贫困学生,2005年6月16日,为了让山里的孩子重新回到课堂,他发起麦田计划,在全国进行募捐。

快报记者 赵杰 摄

## 往事一幕幕涌上心头 菜刀一刀刀砍向丈夫

周立萍是一个文盲,在外打工多年,后经人介绍嫁了人。结婚之后丈夫不育,而且对她逐渐冷淡。周立萍怀疑丈夫在外嫖娼导致不育,并认为自己也染上了病,最后决定杀死丈夫。当她对着熟睡中的丈夫一阵狂砍时,终于心软了下来,没有把丈夫砍死。近日,周立萍因涉嫌故意杀人罪,被鼓楼区检察院批准逮捕。

### 怀疑丈夫在外嫖娼

贵州省晴隆县人周立萍今年27岁,文盲,20岁就出来打工。去年,周立萍经人介绍,嫁给了安徽人胡洋。结婚后,两人没有生育,经检查得知是胡洋的原因,周立萍家人出钱为他看病,但没有效果。

去年9月,胡洋来南京打工,找到一份月薪1000余元的工作,周立萍一个人留在家中。胡洋每次从南京回去,对周立萍的态度越来越冷淡。两人一说话就吵架,胡洋还动手打妻子,两人的感情开始出现裂痕。

今年过完春节,胡洋回南京打工,周立萍也跟着过来了。周立萍知道胡洋下午五点钟下班,但她发现胡洋有时很晚才回来,而且只要她提起这件事,胡洋就发火。

时间一长,周立萍怀疑丈夫在外嫖娼,但胡洋从不解释,还反过来指责周立萍在外偷人。为此,周立萍提出离婚,但胡洋不同意。

### 认为自己染上病

周立萍没有一技之长,难以找到工作,只能在家里洗衣烧饭。她在南京又没有亲戚朋友,只要胡洋一上班,家里只剩下她一个人。同时,胡洋不太顾及周立萍孤独和寂寞的感受,激化了两人的矛盾。

怀疑丈夫嫖娼之后,周立萍错误地认为,自己已经落下不能生育的毛病,已不能再嫁出去了,这都是胡洋一手造成的。其实她并不知道,胡洋的

病既能治好也不会传染。

周立萍后来说过:“他从来就不关心我,我和他生活在一起,过得像鬼一样,我不明白我在他眼里到底算个什么?”

今年9月11日晚上,胡洋回到家中,发现周立萍已吃过晚饭,并没有等自己,两人又吵了几句。周立萍说:“你有毛病还在外面嫖娼,伤害了别人也伤害了我!”两人对骂了一阵,胡洋干脆不理妻子,洗洗便上床睡觉。周立萍坐在一旁默默地掉眼泪,越想越伤心。

### 举刀砍向熟睡的丈夫

夜里三点,周立萍看着躺在旁边睡得正香的丈夫,感到十分生气。她想要自杀,但是自杀太便宜了胡洋,于是产生了一个想法:干脆把他杀了,由我偿命好了。

周立萍从橱柜里拿了一把菜刀,来到床头,胡洋躺在床上睡得正香,脖子露在外面。往事一幕幕涌上心头,她举起菜刀,照着胡洋的脖子狠狠地砍了下去。

刀刃太锋利,两刀之后,胡洋疼醒了,起身想夺周立萍手里的刀,并激动地问:“你干什么?”周立萍说:“我这么爱你,你却这样对待我,还不要我,我就要你死!”随后不停地往胡洋的脖子、上身一阵狂砍。

胡洋用手挡了几下,见周立萍像中了邪似的,只得放弃了夺刀,并对她说:“我不行了,你赶紧找人救我吧!”接着就躺在地上不动了。周立萍见丈夫不动了,床上、地上全是血,以为他快死了,一下子心软了,赶紧把胡洋抱到床上,然后跑出屋子,正好遇到一位老人,便请求老人帮助。老人连忙用手机报了警。

警察到达后,胡洋经抢救后脱险。(文中当事人为化名) 通讯员 李国田 小王 快报记者 吴杰

## 想钱想疯了 面粉当成毒品卖

快报讯 (通讯员 关研 夏苻 记者 宗一多)一名云南男子为了骗钱花,一番冥思苦想后,终于发现了一个新招——拿药品混合面粉伪装成毒品“海洛因”去骗钱。没想到,第一次行动就收获颇丰,得利1万多元。当他再次作案时,被举报而落网。近日,南京下关法院以诈骗罪判处该男子有期徒刑1年6个月,罚金1万元。

2007年7月26日上午10时许,南京市下关区四所村派出所接到报案:有一名贵州男子将携带350克海洛因而来交易。公安干警立即进行部署,当日下午5时许,在中央门附近抓获犯罪嫌疑周某武,当场缴获其随身携带的1袋白色粉状物,重360克。后经鉴定,这包白色粉状物不含任何毒品成分。

结果怎么会和举报相差甚远?事情要从半年前说起——周某武是云南人,在宁波打工。周某武有个表弟专做毒品生意,为方便出货,把周某武也列入了联系人名单,给了周一个“老主顾”的电话。今年4月,周某武的表弟因贩毒被抓。周某武通过表弟留下的号码,与南京的买主接上了头。但周某武根本没有路子弄到毒品,为了骗点钱花,周到药店买了曲马多、氯霉素、脑复康、卜尔敏等6种药,都是白色片剂,又到小粮行买了点面粉,拎回了宿舍。把报纸铺在地上,用啤酒瓶将药片一一碾碎,炮制出了50克“海洛因”。

随后,周某武从宁波坐大巴到了南京,以每克220元的价格卖给了买主,得了11000元。周某武没想到钱来得这么容易,得手后吃吃玩玩,没多久钱就花得差不多了。7月,周某武又如法炮制,这一次买了300多块钱的药,碾出了350克“海洛因”,周某武算了算能骗4万多块钱。但他没想到,买家交易前已经报了案。日前,下关法院审结了这起案件,以诈骗罪判处周某武有期徒刑1年6个月,罚金1万元。

## 出门打工被拐卖,不堪忍受“丈夫”折磨 19岁女孩抱着儿子逃亡

两年前,贵州大方县猫场镇辍学在家的17岁女孩刘琳(化名),在一次走亲戚的途中被一名男子骗到江苏“打工”,卖给了安徽庐江农村一名男子。由于不堪忍受“丈夫”和其家人的经常打骂,前晚,刘琳抱着6个多月大的儿子从“丈夫”在淮安打工的工地逃到南京,向警方求助。

### 走亲戚途中被拐卖

刘琳的老家是山区,因为家庭贫困,初中未毕业就辍学在家干农活。2005年腊月,17岁的她离开家人准备到贵阳亲戚家,想让亲戚帮自己找一份工作。

“在车上认识了一个男子,他说能帮我找工作,我就相信了他。”刘琳说,在乘坐前往贵阳的客车上,身旁一个中年男子不时找自己搭话,对方声称自己是贵阳人,可以帮她找到好工作,每月能收入1000多元。听了那男子一番花言巧语,刘琳下车后没有到亲戚家,而是和中年男子住进了一个旅馆。

第二天,中年男子便带着刘琳离开了贵阳,“他说带我到安徽一家工厂上班。”经过两天的奔波,刘琳并没有被送进工厂,却被男子带到了安徽庐江乡下一户姓钟的人家。

“我意识到情况不妙,感觉可能被骗了。”刘琳看到钟家人对自己打量的眼光很异常,顿时心慌起来,当她想找带她出来打工的那个中年男子时,却不知道对方何时离开了。

刘琳说,当晚,钟家小儿子钟书平(化名)将她拉进房间,强行发生了性关系。“我当时不同意和他睡在一起,他就狠狠打我,说我是被别人卖给他做妻子的。”

### 再也不想和坏蛋过了

被钟书平占有后,钟书平和家人对刘琳看管很严,刘琳几次想逃都没有成功。每次逃出钟家不远,就被钟书平和家人找回,“他们一找回我就拼命打我,用肮脏的语言骂我,声称我再跑就打死我。”



刘琳不知道将来该怎么办 快报记者 陈泓江 摄

刘琳说,钟书平有30多岁,曾经有过老婆。在钟家过了一个多月,钟书平将她带到其姐姐在江苏淮安的一个工地打工,她每天跟在钟书平后面干杂活。“他天天折磨我,不是打就是骂,而且频繁和我发生性关系,即使来了例假他也不放过我”。

刘琳在去年怀孕后,才有了一次机会打电话回老家,在电话中和家人大哭一场。“我被骗卖后,家里人找了好久没找到我,还以为我在外面出事死了呢。”

“今年3月,我生下了一个儿子。”刘琳说,钟书平不给她钱,也不给她买营养品补身子,导致孩子出生两个多月后,就没有奶水喂孩子。于是,她就开始偷偷地攒钱,希望能有一天找机会逃离钟书平的魔爪。

前天上午,趁着钟书平去上班的时候,刘琳背起孩子,揣着好不容易攒到的100多元钱,从车站乘车到了南京。“我实在是受够了,不想跟钟书平那个坏蛋生活了,我想从南京坐火车回贵州老家。”

### 不知前路在何方

前晚8点半,刘琳抱着儿子在下关四平路上的四所村派出所门口来回转悠,一脸焦急。

“我想求助民警,可不知道该怎么办。”幸亏在附近经营书报亭的赵女士看到刘琳的异常,上前好心询问,刘琳这才哭诉自己被人拐卖的经历。

# 手脚冰凉秋冬调治有妙方

天气渐凉,气温骤变,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,皮肤过敏,容易患病,女性朋友尤其多。这是因为,女性因其生理特点,比男性失血更多,导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

这里介绍一个单方简单有效,用路党参熬制45天成膏滋剂,每次两钱(10g)早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重。30岁以下的用15到30天,35岁到45岁的用30到45天,45岁以上更年期期间的用60天,各种虚症即可以得到根本治疗。



在药房可以买到现成的路党参膏滋。它是目前唯一的专门治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临床上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿瘤放疗化疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心慌,小孩体虚咳嗽感冒等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,据其介绍,这个方子是自唐代到清末的后宫秘方,网上关于其的历史记载很多,武则天、杨贵妃、慈禧、历代君王皇妃的治疗养生都与其息息相关。女性朋友很值得一试。

据悉,该产品在我市南京商厦东50米中央门盛药房二楼有专家指导该配方,并且在太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、江宁国美对面颐年堂药房、六合华官大酒店旁九天大药房、大厂经久菜市场旁经久大药房都可以买到路党参膏滋。详情咨询025-82036700